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КРЕМЕНЧУЦЬКА МІСЬКА РАДА
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
XLVІІ СЕСІЯ МІСЬКОЇ РАДИ VІІ СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ
[bookmark: _GoBack]від 22 жовтня 2020 року                                                   
м. Кременчук



	Про затвердження структури та загальної чисельності працівників Кременчуцького міського центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді 



Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 21 серпня                        2019 року № 824 «Про затвердження типових положень про денний центр соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі, та спеціалізовану службу первинного соціально-психологічного консультування осіб, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі», наказів Міністерства соціальної політики України від 29.06.2016 № 709 «Про затвердження типових структур і штатів центрів соціальних служб для сім`ї, дітей та молоді», від 16.08.2016 № 883 «Про затвердження Змін до наказу Міністерства соціальної політики України від 18 травня 2015 року № 526», з метою раціонального використання матеріальних, фінансових та кадрових ресурсів, враховуючи лист директора Кременчуцького міського центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді від 25.09.2020 № 01-22/1750, керуючись ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Кременчуцька міська рада Полтавської області 

вирішила:

	1. Затвердити структуру та загальну чисельність працівників Кременчуцького міського центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді (додаток).
	2. Управлінню у справах сімей та дітей виконавчого комітету Кременчуцької міської ради (Макаров А.І.) затвердити штатний розпис Кременчуцького міського центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді. 
	3. Рішення Кременчуцької міської ради Полтавської області від 31 січня 2017 року «Про внесення змін до структури та загальної чисельності працівників Кременчуцького міського центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді»,  від 11 жовтня 2018 року «Про внесення змін до рішення Кременчуцької міської ради від 31 січня 2017 року «Про внесення змін до структури та загальної чисельності працівників Кременчуцького міського центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді» вважати такими, що втратили чинність.
4. Оприлюднити рішення відповідно до вимог законодавства.
5. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови Усанову О.П. та постійну депутатську комісію з питань освіти, молоді, культури, спорту, соціального захисту населення, розгляду питань, пов’язаних з АТО, охорони здоров’я, материнства та дитинства (голова комісії                           Терещенко Д.Ю.).

Міський голова                                                                        В. МАЛЕЦЬКИЙ
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